

## Сапфировый юбилей: семья Ковалёвых из агрогородка Урицкое Гомельского района отметила 45 лет супружеской жизни

02.08.2022

Сапфир – камень изумительной красоты, мудрости, глубины и умиротворения. Вот и отношения Виктора Александровича и Надежды Петровны такие же красивые и глубокие, наполненные любовью, которая много лет озаряет своим светом их детей и внуков.



30 июля 1977 года в Вельжичском сельском Совете Мглинского района Брянской области родилась новая ячейка общества – семья Ковалёвых. Жили в соседних деревнях, учились в одной школе. Виктор окончил музыкальное училище в Брянске, Надежда – техникум в Калуге. Летом их дороги и пересеклись. И вот уже 45 лет рука об руку и в горе, и в радости... Ковалёвы известны не только в Гомельском районе. Виктор Александрович – директор Урицкого районного центра культуры и досуга, основатель заслуженного любительского коллектива Республики Беларусь «Скарыначка». Надежда Петровна – его заместитель, его правая рука. Дети продолжают творческую династию. Дочь Инна – хореограф, руководитель российского танцевального коллектива «Радуга». **Сын Роман – магистр искусствоведения, преподает в Белорусском государственном университете культуры и искусств, был режиссером-постановщиком телешоу X Factor Belarus в 2021 году.**



Замечательную дату Ковалевы отпраздновали в загсе Гомельского райисполкома. Начальник отдела ЗАГС Елена Ритова вручила супружеской паре памятный диплом с наилучшими пожеланиями: «Вы – единое целое, редкостный самородок сапфира, который не расколоть ничем. Любите друг друга, берегите друг друга и будьте счастливы!» Сапфировых юбиляров также поздравили благочинный Гомельского района протоиерей Артемий Кривицкий, лидер Урицкой первичной организации Белорусского союза женщин Лариса Григоренко. От имени районного комитета профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма с напутствиями долгих лет семейной жизни выступила Римма Ленкова, к поздравлениям присоединилась начальник отдела идеологии, культуры и по делам молодежи Гомельского райисполкома Ирина Черноруцкая.